

存放费从一元涨到两元

浉河公园门前停车收费现象变本加厉

信阳消息(记者 张方志)浉河公园门前有人随便设点,对前往浉河公园游玩的市民收取自行车、电动车存放费,一直以来,深受广大市民所诟病。本报对此曾做过报道,有关部门也曾表示将会对这种私自收费现象进行处理,可是时至今日,收费现象不仅没有消失,反而变本加厉:电动车存放费从曾经的1元涨至2元。

7月2日下午,市民周先生和几位朋友骑着4辆电动车去浉河公园游玩,在浉河公园正大门前停车时,遭到现场一位妇女索要每辆车2元共计8元的存放费。面对如此无理收费,周先生难以理解,并拒绝缴纳

费用,但最终车子在收费妇女的阻挠下,也未能停放在浉河公园正门前的马路边上。“她向我们要8元钱的存车费,我问她有没有收费依据、谁批准她在此收费的,她都说不上来,但就是一个劲儿地让我交钱,并且一停车就要交钱。”周先生昨日上午向记者反映,“我看不惯这种无赖、霸道行为,就拒绝交费,她也就不让我们停车,当时就和她吵起来了。”据周先生介绍,由于想和朋友进公园游玩,他在和收费妇女争吵几句之后,就将车骑到远处,在浉河宾馆大门旁边进行了停放,然后才进了浉河公园。

“一个城市公共场所,竟然有私

人公然向市民收取停车费用,这真是让人难以理解。”周先生在电话中气愤地说,“浉河公园是信阳市内唯一的一个公园,是广大市民游玩的一个重要场所。政府部门为了方便市民游园,这些年连进园门票都免收了,可是现在却出现了一些私自乱收费的人,真是让人气愤。更可气的是,还没有人管他们,我们遇到这种人也沒有办法。”

值得一提的是,此前记者对浉河公园各大门前的停车收费现象进行调查时,电动车的存放费用是每辆车1元,可是现在竟然涨到了2元。这是要和浉河公园内游乐项目涨价同步吗?



学生如何安全度假 各界人士纷纷支招

围绕“学生如何安全度假”这一话题,教师、民警、家长、学生、网友等纷纷参与讨论,共同为孩子的安全假期支招。7月5日,专栏刊发后,引起了广泛关注和热烈讨论。今天,又有交警、消防、医生等与我们互动,提出了自己的看法和许多宝贵的建议,希望这些能够对广大学生及家长有所启发和帮助,也祝愿孩子们能够安全度过一个快乐的暑假。

市交警支队浉河勤务大队交警刘遵宇:家长在暑假期间应加强对孩子的管理教育,当好孩子的楷模。学生放假后,家长应格外注意学生暑假期间的交通安全,要引导中小学生在正确地走路、骑车、乘车,在日常生活中要遵守交通规则,树立一个良好的学习榜样;要教育中小学生在乘坐黑车和车况不合格车辆出行,平时不要在公路上嬉闹,注意左右来往车辆,确保交通安全。

市消防支队法制宣传科陈伟:学生应该利用暑假的机会,多参与一些消防公益宣传,多了解消防常识,学会一些在火灾发生时的疏散、逃生知识,并把消防知识传递给身旁的亲朋好友和同学。在家里时应做到关闭电源。

市中心医院急诊科医生黄勇:保证孩子安全度过暑假,细节问题很重要。夏季是儿童烫伤的高发时段,其中有一半的烫伤儿童是因为打翻暖瓶、乱开饮水机或者被热汤、热粥烫伤的。如果孩子烫伤了,家长不要着急,可以先用刀子剪开衣服,千万不要硬扒,以免撕脱孩子的皮肤,然后用干净冷水反复冲洗,再送医院。夏季也是胃肠道疾病的高发时节,孩子在吃生冷食物时一定要保证卫生,保存在冰箱里的熟食一定要充分加热了再食用。另外,高温天气,孩子出门前一定要为其准备足够的水和防暑降温药品。

市体育中学游泳教练赵小洁:防溺水,是暑假期间广大家长应该高度重视的问题。杜绝溺水的根本是要远离水域,当然,有条件的孩子可以尽早学会游泳,但会游泳不能成为孩子随意下池塘、下河、下海野浴的借口,孩子应杜绝在没有大人的照看下独自下水游泳。

信阳12355青少年服务台、绿色阳光心理咨询中心心理咨询师方俊雨:要防止孩子沉迷于网络游戏。孩子沉迷网络游戏一般有几方面原因:同学朋友都玩,这是属于他们沟通交流的方式;自己想玩,这种是多属于偏大点儿的;人都是社会性动物,在朋友、父母等交流不畅的情况下,在网络中更容易找到归属感。解决方法就是对症下药。家长对于孩子玩游戏不要带有全盘否定的态度,控制游戏时间,利用这个机会培养其自律能力会对他成长有很大帮助。如果孩子已经出现问题,这时候,就要加以引导和克服,自卑的需要树立信心,社交不畅的需要参加社会互动,情感匮乏的需要多关心爱护。

河南路一小区居民胡艳:我家住的小区比较老旧,没有保安,而且又临近农贸市场,作为双职工家庭,暑假我们只能将孩子锁在家里玩,但是我最担心的就是孩子在家碰到陌生人敲门怎么办。一般情况下我会告诫孩子,如果从防盗门的猫眼发现是陌生人,不管别人怎么说都不要吱声不要开门,如果对方说是爸爸妈妈的同事,或者是亲戚,要立即先打电话给爸爸妈妈进行确认才行。

@木鱼:其实一些常说的保障孩子安全的注意事项大家都知道,但了解和行动之间还是有距离的。现实生活中仍有意外发生。这与孩子的自身安全意识低及缺乏适合孩子玩的公共娱乐场所也有关。

@阁若澜:当大家把目光聚焦在防溺水、防交通事故等外部隐患上时,也要尽量避免家中的安全隐患,家长要蹲下身体来,以孩子的高度在家里查看一番,有危险立刻改进;对孩子产生危险的东西,要放在他们不可触及的地方。比如阳台上的杂物要清空,避免小孩子借助杂物爬上窗台;药物千万不能放在小孩子可能够得到的地方,防止误食等。

(本报记者 杨长喜 刘方 李贝贝)
关注民生、聚焦热点、搭建平台、服务群众。晚报“民生会客厅”专栏,围绕社会民生热点话题邀请读者、专家、相关人士等参与讨论,对大家关注的问题进行解析,提出意见和建议,为大家搭建交流和沟通的平台。晚报“民生会客厅”急读者所急,应读者所需,及时为读者排忧解难,解疑释惑。

欢迎大家积极参与互动,提出自己的见解和看法,也可以通过以下方式与我们互动:请拨打晚报新闻热线 13303766110 和我们交流;也可以将意见和建议以文字形式发送给我们,邮箱账号:xywbnews@126.com;或者登录腾讯微博,@信阳晚报社与我们互动。

下期的话题是“南湾‘禁泳’,亲,你怎么看?”



郊区菜农赶早市 时令蔬菜受青睐

每天6时许,我市的菜市场就热闹起来,一些郊区的菜农纷纷赶早市,把新鲜的西红柿、辣椒、豇豆等时令蔬菜运到市场售卖。这些本地的蔬菜不仅味道鲜美,而且价格适中,很受市民的欢迎。图为羊山菜市场早市的情景。

本报记者 张勇 摄

小家电坏了,修还是不修?

维修成本高,扔了觉得可惜,市民经常为此很纠结

信阳消息(记者 刘方 实习生 聂东奎 李先斌)前段时间,市民刘女士发现家里用了3年的电饼铛发热管突然出现了问题。刘女士找到了售后服务点,由于已过保修期,售后服务点的工作人员表示更换发热管的话需要80元钱。买个新的才不到200元钱,刘女士觉得不划算,于是找到了一个家电维修点,可是维修师傅漫不经心的态度和五六十年代的维修费让刘女士犹豫不决。“上个月家里烧水壶坏了,修还是扔,我也是‘进退两难’,难道这些小家电坏了就非扔不可吗?”刘女士说道。

昨日,记者采访发现,有同样困惑的市民不在少数,小家电维修成本高或

者维修无门导致其大多成了“一次性用品”。另外,加湿器、榨汁机、电吹风、电扇等小家电,“杂牌子”的多,售后服务保证不了也是维修难的一个原因。

记者在多家商场走访发现,不少大品牌电器柜台的小家电维修最短的3个月,最长的为2年,过了保修期是本品牌的才能维修。然而,维修耗时间、费用高却让不少市民望而却步。

如今,街道上大大小小的家电维修点已经变得越来越少,收购旧家电的摊点却越来越多。记者在河南路上好不容易找到了一家小家电维修点,两位师傅正在忙着拆卸,不到20平方米的店铺摆满了旧的洗

衣机、电脑、电视机,见不到一样小家电的影子。问其原因,正在干活的陈雷师傅告诉记者,现在维修生意越来越难做,主要是因为家电更新换代的速度越来越快,人们更愿意买新的;另外,小家电的修理利润空间小,而且拆卸麻烦费时间,大家不愿意接这样的活。

“如果真要避免小家电沦为‘一次性用品’的局面,我觉得,一些品牌家电可以适当延长保修期,小家电厂家的生产要更加注重耐用性;另外,家电行业如果能在生产、回收环节上多下功夫,多开展一些以旧换新的活动,也能缓解这种局面。”陈师傅说道。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

声明
兹有信阳市康乐园老年服务有限公司营业执照副本(注册号:411500100004247),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有固始佳和投资有限责任公司组织机构代码证正、副本(证号:67168903-X),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有河南宋基信阳实验中学银行开户许可证(账号:1718421439064000632,核准号:J5150000071101),因不慎丢失,特声明作废。